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NÁVŠTĚVA NA ZABITÍ      Steven Moffat

Peter a Debbie jsou manželský pár středních let. Pracovní zápřah trochu vyprazdňuje jejich vztah, dětmi 
cloumá puberta a moc si s nimi nerozumějí… A navíc právě u dveří domu překvapivě zazvonila výstřední 
Američanka Elsa, s níž se seznámili při prázdninové plavbě lodí. Zaskočení manželé se samozřejmě snaží být 
dokonalými hostiteli, jenže Debbi udělá tu "chybu", že si Elsino jméno zadá do Googlu. A od té chvíle se snaží
o jediné – svého nenadálého hosta co nejrychleji vyprovodit. Tato komedie, která vedle originální zápletky, 
přináší také otázky k zamyšlení: Mají být naše slušnost, úslužnost a ohleduplnost opravdu bezbřehé?
Kde je jejich hranice? A čemu v dnešní přemedializované době vlastně můžeme věřit? 

Hrají: Taťjana Medvecká, Matouš Ruml, Sabina Laurinová, Marek Pospíchal, Charlotte Steigerwaldová, 
Nathanael Ruml / Petr Komínek, Jan Řezníček
Režie: Pavel Khek                           www.divadlokalich.cz 
                         délka představení: 140 minut včetně přestávky

So  14. 9. v 19:30 h.

VALAŠSKÉ NÁRODNÍ DIVADLO V KAROLINCE

www.vanadi.net / divadlo.karolinka@centrum.cz / +420 604 729 914

BLAHO NA MOŘI         Luboš Balák

Komedie o zoufalém boji s přírodními krásami. Komedie o blahu a o moři a hlavně o nevyzpytatelnosti našeho 
života. Právě teď prožíváme radost, štěstí a nejpohodovější pohodičku, ale stačí malá chybka v předpovědi 
počasí, a z té naší nejpohodovější pohody se stává boj o život. Přichází čas dumat o tom, co dál? Proč jsem 
tady? Daleko na moři. Sám. Na prkně windsurfingu. Zdravý a bohatý. Komu všemu udělá radost, když tady 
zůstanu? Koho potěším? Stará Nývltová pukne štěstím. To je jasný! A můj sporťák dají do bazaru. Proboha! 
Proč je moře tak škodolibé? Všude tolik lidí a já jsem tu sám. 
A tak ještě zaberu!

Hrají: Tomáš Matonoha, Petr Jeništa, Filip Cíl     Režie: Luboš Balák            www.komediograf.cz  
                       délka představení: 120 minut včetně přestávky

Ne 6. 10. 2024 v 17:00 h. 

MADAM RUBINSTEIN         John Misto

Malovali ji Salvator Dalí i Picasso. Zdobila se šperky, které patřily Kateřině Veliké a sňatkem získala titul kněžny. 
Helena Rubinstein byla královnou kosmetického impéria, které vystavěla na dvanácti kelímcích obyčejného 
krému. Nesnášela prázdné tlachání, byla prostořeká a firmu řídila pevnou rukou do posledního dechu.
Jediné oslovení, které připouštěla, bylo Madame.
                                                                 
Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová, Jiří Hána
Režie: Petr Svojtka                      www.adf.cz
          délka představení: 130 minut včetně přestávky

So   26. 10. v 19:30 h.



 

PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM Dale Wasserman

Aby se vyhnul vězení, zvolil psychiatrickou léčebnu. Ale možná udělal tu největší chybu svého života… Strhující 
příběh o souboji mezi manipulativní zdravotní sestrou a jejím nedobrovolným pacientem.

Hrají: Miroslav Hrabě / Lukáš Burian, Romana Goščíková / Anna Kulovaná, Petr Klimeš / Petr Halíček, Milan 
Enčev, Lukáš Malínek, Jindřich Žampa / Martin Šnajdr, Karel Hábl / Antonín Hardt, Alžběta Fišerová / Barbora 
Kepková, Michal Roneš, Marek Helma
Režie: Lukáš Burian                        www.divadlorb.cz 
                        délka představení: 160 minut s přestávkou 
        

St  13. 11. v 19:30 h.

Út  14. 4. v 19:30 h.

LISTOPAD

AŽ NAPRŠÍ A USCHNE      Noël Coward

Hořká komedie se odehrává během jednoho červnového víkendu. Judith Blissová, bývalá herečka a její 
manžel, spisovatel David, tu tráví léto se svými dvěma dospívajícími dětmi. Nezávisle na sobě si každý z nich 
pozve na víkend hosta, na kterého se až dětinsky těší, bohužel jen do chvíle, než zjistí, že jejich host nebude
v domě tím jediným. Od toho okamžiku hádky mezi sebestřednými členy rodiny převáží nad pohostinností
a obyčejnou slušností. Život rodiny Blissových je takové malé peklíčko. Všichni se chovají nevyzrále
a nedospěle. Hosté jsou zmatení a podléhají nástrahám milostných hrátek ...

Hrají: Olga "Háta" Želenská/Ivana Andrlová, Lukáš Vaculík/Pavel Nečas, Hana Kusnjerová/Betka Stanková, 
Petr Buchta/Václav Jiráček, Adéla Gondíková/Regina Řandová, Roman Štolpa/Viktor Limr, Kristýna 
Kociánová/Vítězslava Karolová, Juraj Bernáth/Filip Tomsa/Jaroslav Slánský, Pavla Vojáčková/Lucie Svobodová
Režie: Jaroslav Slánský
                           www.divadlohata.cz 
          délka představení: 140 minut včetně přestávky

Ne  24. 11. v 17:00 h.

VALAŠSKÉ NÁRODNÍ DIVADLO V KAROLINCE

www.vanadi.net / divadlo.karolinka@centrum.cz / +420 604 729 914

 Vážení a milí diváci, 
těším se na setkání s Vámi u nás v divadle. Přála bych si, abyste u 
nás prožili chvíle, které Vám zpříjemní život a přispějí k dobré 
náladě.
     Zdraví Maruška Chovanečková a celé divadlo


